

Заводоуковские ВЕСТИ

вторник, 19 апреля 2016 года, № 32 (9828), www.tyumedia.ru, https://vk.com/zavestochka, http://ok.ru/zavestochka

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 8 руб. 84 коп.

6+

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Откроем сердца добру

Помочь многодетным, малоимущим и неполным семьям городского округа заводуковцы могут, присоединившись к благотворительной акции «Добрые сердца».

Её организуют специалисты комплексного центра социально-обслуживания населения. Для семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, в центре принимают в дар обувь, одежду, игрушки, книги, электропри-

боры, семена овощных культур...

Акция продлится до 13 мая. Желающих помочь ждут в рабочее время по адресу: г. Заводоуковск, ул. Полевая, 49.

Ольга МЯСНИКОВА

В закон – с головой

О судебной системе страны заводуковские старшеклассники узнали на очередном правовом уроке.

Его провели активисты Тюменской региональной общественной организации выпускников ТюмГУ совместно с судьёй Заводоуковского районного суда Ольгой Рушкиной. Школьникам они прочли лекцию о направлениях деятельности областных органов власти и правоохранительной си-

стемы. Рассказали, что такое суд, кто может стать судьёй и когда заканчивается шалость и наступает административная или уголовная ответственность.

Ольга Рушкина пригласила школьников присутствовать на некоторых судебных процессах.

Алла ЕГОРЫЧЕВА

«Читаем кино!» –

под таким девизом 22 апреля в Заводоуковске пройдёт всероссийская социально-культурная акция «Библионочь-2016».

К ней присоединятся любители книг, читатели взрослой и детской библиотек. Мальчишек и девчонок ждёт познавательная программа, посвящённая 80-летию студии «Союзмультфильм», а участников постарше – торжественная церемония «Библиоскар». Кроме того, все желающие смогут познакомиться

на главную роль в кино и выйти на съёмочную площадку.

В рамках акции библиотекари предложат посетителям экскурс «Библиоистория кино» и расскажут о мировых кинолентах, снятых по мотивам литературных произведений.

Ольга МЯСНИКОВА

Дистанция длиной в сутки

Любители зимнего плавания из клуба «Альбатрос» впервые присоединятся к всероссийскому 24-часовому марафону, посвящённому Дню Победы.

Он стартует ранним утром 7 мая на водоёме базы отдыха «Русь». Проверить свои силу и выносливость на марафонской дистанции члены клуба приглашают всех желающих.

В прошлом году пловцы из

«Альбатроса» также участвовали в марафоне, посвящённом юбилею Победы. Он длился целый месяц. Тогда заводуковские «моржи» проплыли в общей сложности 72 километра.

Ольга МЯСНИКОВА

К СВЕДЕНИЮ

20 апреля в 11.00 в межрайонной прокуратуре (ул. Заводская, 5а) приём населения проведёт прокурор Тюменской области Владимир Владимиров и уполномоченный по правам человека в Тюменской области Сергей Миневцев. Записаться на приём можно по телефонам в администрации округа 9-01-30 (контактное лицо Светлана Карпикова) и в прокуратуре – 2-19-48, 2-36-76 (контактное лицо Любовь Петухова).

ПОДПИСКА-2016

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Началась подписка на газету «Заводоуковские вести» на второе полугодие 2016 года. Стоимость комплекта на шесть месяцев обойдётся в 474 рубля 42 копейки.

Оформить подписку можно во всех отделениях Почты России и в отделе продаж газеты (ул. Береговая, 27, каб. 101).

Прогноз синоптиков

	t °С в 4.00	t °С в 16.00	Атм. давление	Осадки
19/04	+12	+16	753	☀️☁️
20/04	+14	+18	750	☀️☁️
21/04	+13	+17	749	☀️☁️
22/04	+10	+18	754	☀️☁️

ТОТАЛЬНЫЙ ДИКТАНТ

На проверку становись!



• Текст тотального диктанта в Заводоуковске прочитали педагоги-ветераны Людмила Ощепкова (на снимке), Надежда Гертер, Любовь Заморникова, Людмила Твердохлебова и учитель-словесник первой городской школы Лариса Плетнёва.

В минувшую субботу заводуковцы впервые присоединились к ежегодной образовательной акции «Тотальный диктант». Свою грамотность проверили порядка 130 человек.

Площадкой акции стал агропромышленный техникум. Пока участники «Тотального диктанта» в актовом зале слушали видеобращение автора письменной работы известного детского писателя, поэта, драматурга и сценариста Андрея Усачёва, педагоги в аудиториях знакомились с текстом диктанта. Он оказался достаточно сложным.

– Испытуемым придётся вспомнить о правилах постановки знаков препинания в бессоюзных предложениях, в предложениях с прямой речью и с обобщающим словом, – сказала учитель-словесник Людмила Ощепкова. – В целом же текст – это довольно интересная история древнего мира, повествующая о шумерах, египтянах, Атлантиде... Однако приступим!

В аудиториях агротехникума воцаряется тишина. Участники тотального диктанта аккуратно выводят на специальном бланке первое предложение: «В те незапамятные времена, когда в междуречье Тигра и Евфрата пришли шумеры, они говорили на никому не понятном языке...».

Заводоуковцы оказались в числе 150 тысяч человек, участвовавших в диктанте. Работу писали на всех шести континентах. Правила русского языка вспоминали члены команд ледоколов и исследовательской станции в Антарктиде, пассажиры самолёта Новосибирск – Москва и даже карельские дайверы!

Результаты письменной работы жители городского округа узнают на днях на официальном сайте «Тотального диктанта». Желающих поработать над ошибками педагоги-словесники ждут 22 апреля в пятницу вечером в центральной библиотеке.

Ольга МЯСНИКОВА
Фото автора

ВСЕ НА СУБОТНИК

Наведём порядок сообща

Уважаемые жители Заводоуковского городского округа! Наступил очередной период весенней уборки территории. Напоминаем, что, согласно требованиям Правил благоустройства городского округа, физические, юридические лица и индивидуальные предприниматели обязаны обеспечить своевременную и качественную очистку и уборку придомовых территорий, а также принадлежащих им на праве собственности или ином вещном праве земельных участков и прилегающих территорий. Уборку необходимо выполнить в срок до 30 апреля! Прилегающая территория определяется по длине занимаемого участка до границы полосы отвода автодороги, за исключением элементов дорожного обустройства. Для временных объектов и сооружений (киосков, ларьков, торговых палаток, рекламных тумб и т.п.) прилегающей территорией считается территория в радиусе не менее 10 метров.

В случае скопления какого-либо мусора, его необходимо вывезти на полигон ТБО собственными силами. В период с 15 по 30 апреля в рамках проведения субботника полигон ТБО будет открыт для бесплатного приёма мусора от населения. Допускается вывоз легковым транспортом, в том числе с прицепом, либо грузовым транспортом при согласовании с уполномоченным органом территориального общественного самоуправления (ТОС). Не допускается складирование сорной растительности, обрезанных ветвей, порубочных остатков на

прилегающей территории. Не допускается вынос мусора (растительных остатков с огородов, отходов строительных материалов, отслужившей мебели и др.) с дворовых территорий на прилегающие.

На период проведения общегородского субботника с 25 по 29 апреля на территории города Заводоуковска администрация округа окажет помощь в предоставлении транспорта для вывоза затаренного мусора (в мешки, коробки, пакеты) с придомовых территорий частного сектора. Для этого старшим улиц (квартальным) необходимо обратиться к представителям ТОСов по месту жительства для определения даты, времени, ответственных от улиц на проведение субботника.

Нарушители (собственники домов, на прилегающей территории которых складировали мусор) будут привлечены к административной ответственности. За данное правонарушение предусмотрен штраф в размере от 1 000 до 5 000 рублей. Напоминаем также, что любое разведение открытого огня в противопожарный период запрещено, за нарушение штраф до 5 000 рублей!

Повсемвопросам, связанным с проведением субботника, и в случае выявления нарушителей просим обращаться в комитет по жилищно-коммунальной политике администрации по телефону 9-01-96, а также в единый расчётный центр по телефонам 6-16-96; 2-30-42.

Комитет по жилищно-коммунальной политике администрации городского округа

ДАТА

НОВОСТИ ОБЛАСТИ

ТРУДОУСТРОИМ, ЕСЛИ НАДО – ПЕРЕУЧИМ



• В Заводоуковском центре занятости трудится в основном молодёжь, в штате 20 человек.

Ровно четверть века назад в нашей стране был принят Закон «О занятости населения Российской Федерации». Тогда, в 1991 году, в Заводоуковске появилось бюро занятости населения.

В штате под руководством Вла-

димира Галактионова трудилось всего четыре человека, которые занимали небольшой кабинет. Но спрос населения и работодателей на услуги службы занятости увеличился, пополнились и ряды тех, кто остался без работы. В 1995 году в Заводоуковске было построено первое в области здание цен-

тра занятости населения. Самый тяжёлый период в истории учреждения с 1996 по 1999-й, когда на регистрационный учёт состояло до 1500 безработных. Нынче их в разы меньше.

– Если раньше мы только трудоустроивали безработных, то сейчас занимаемся профбуче-

нием, переобучением, помогаем жителям округа открыть собственное дело, – говорит директор центра Руслан Замятин. – Ежегодно предлагаем работодателям участвовать в различных региональных программах, например, по трудоустройству инвалидов. Нынче за создание одного рабочего места для людей с ограниченными возможностями здоровья правительство области готово перечислить работодателю около 73 тысяч рублей. Есть у службы и свой мобильный «офис» – вездеход «Газель», на котором сотрудники центра выезжают в отдалённые уголки округа, ведь не у всех селян есть возможность приехать в город.

Сегодня в штате Заводоуковской службы занятости 20 человек. По словам Руслана Александровича, коллектив стабильный и перспективный. Недавно ведущий инспектор Ирина Владимировна стала победителем всероссийского конкурса «Профессионал центра занятости – 2015». Она была признана лучшей в номинации «Профессиональная ориентация, профобучение и психологическая поддержка».

Коллектив центра занятости поздравляет своих коллег и наставников, ушедших на заслуженный отдых, с профессиональным праздником.

Андрей КОРОСТЕЛЁВ
Фото из архива центра занятости населения

У Тюменской области появилась карта достопримечательностей.

Региональный департамент информатизации совместно с департаментом инвестиционной политики и поддержки предпринимательства Тюменской области запустили новый ресурс – туристическую карту. Сервис доступен на геопортале Тюменской области gis.72to.ru/travel. Карта содержит данные о театрах, музеях, спортивных объектах и концертных залах.

Центр Тюмени украсила скульптурная композиция «Танцуйте и будьте счастливы!»

Она установлена на площади у концертно-танцевального зала «Золотые ворота Сибири». Новая достопримечательность Тюмени представляет собой пару в полный рост, застывшую в одном из традиционных движений спортивного танца. Это первая в мире парная композиция, посвящённая спортивным танцам, что может стать основанием для включения её в Книгу рекордов Гиннеса. Изготовлена она из пластика под бронзу. Авторы композиции – Сергей Фёдоров и дизайн-студия «Стиль жизни».

Установка скульптуры приурочена к проведению в Тюмени XV Дельфийских игр. За победу в них в народном и современном танцевальном искусстве будут бороться девять тюменских коллективов – самая многочисленная танцевальная сборная на играх.

90% погибших на тюменских дорогах пешеходов попали в аварию по собственной неосторожности.

За три месяца текущего года в 99 дорожно-транспортных происшествиях на дорогах области погибли 13 и получили травмы 90 пешеходов. По собственной неосторожности в ДТП погибли 12 и пострадали 30 человек. На пешеходных переходах погиб один и травмированы 45 пешеходов. 38 происшествий зарегистрированы в тёмное время суток, в них погибли 10 и травмированы 28 пешеходов. При этом в подавляющем большинстве случаев пострадавшие не имели на верхней одежде или при себе светоотражающих элементов, наличие которых необходимо пешеходу, чтобы обезопасить себя, и регламентировано правилами дорожного движения.

Отныне рыбак перед поездкой на выбранное озеро обязан уточнить на геопортале Тюменской области, находится ли водоём в пользовании арендатора и является ли вид рыбы, которую он намерен выловить, объектом аквакультуры.

Пользователь обязан предъявить рыбаку документы, подтверждающие зарыбление водоёма, он также может потребовать оплатить путёвку на вылов разрешимой рыбы, сообщил начальник отдела рыбоводства департамента АПК Дмитрий Колесников. По его словам, изменения в законодательстве не ущемляют права рыбака. В области в пользовании арендаторов находится всего 161 водный объект. В большинстве своём это озёра в Армизонском, Казанском, Сладковском и Бердюжском районах. А более 42 тысяч озёр остаются в свободном доступе, сообщает интернет-газета «Вслух.ru».

Как на практике будут применяться новые правила рыбной ловли, покажет время. По крайней мере, в случае выявления и видеофиксации рыбака-нарушителя, а также его автотранспорта, арендатор может обратиться в правоохранительные органы для составления административного протокола. Сам он не имеет права задерживать и досматривать рыбака.

ПОМОЖЕМ ВЕТЕРАНАМ ВОЙНЫ!

Благодарение победителям

Меньше месяца осталось до всенародно почитаемого праздника – Дня Победы. Наш святой долг – отдать ветеранам дань уважения и признательности и оказать им материальную помощь.

С этой благородной целью при областном совете ветеранов войны и труда вот уже несколько лет успешно работает благотворительный счёт «Благодарение победителям», попечительский совет которого возглавляет губернатор Владимир Якушев.

На счёт областного совета ветеранов ежегодно поступают добровольные пожертвования от жителей, предприятий и организаций, что позволяет оказывать адресную помощь ветеранам войны.

Материальную поддержку уже получили более тысячи участников войны. Они смогли приобрести необ-

ходимую бытовую технику, отремонтировать жильё... Областной совет ветеранов благодарен всем, кто активно участвовал в благотворительной акции и надеется на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

Реквизиты благотворительного счёта «Благодарение победителям»: банк получателя: Западно-Сибирский банк ПАО Сбербанк г. Тюмени; получатель: Тюменская районная организация Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов. ИНН: 7202029541; расчётный счёт: № 40703810967100036250; БИК: 047102651; корр. счёт: 30101810800000000651; КПП: 720301001; ОКПО: 39339619. Назначение платежа: добровольное пожертвование для оказания поддержки ветеранам Великой Отечественной войны.

ГОТОВНОСТЬ № 1

Учения по плану

С пользой для дела проверили члены комиссии по чрезвычайным ситуациям готовность формирований ГО и ЧС округа, которым предстоит тушить природные пожары.

Инициатором тактико-специального учения вновь выступил профильный комитет администрации округа. Два предыдущих года подряд весной пожарные и лесники тушили сухую траву на стыке границ города и арендованного лесного участка ЗАО «Загрос» в районе Заводоуковской водолечебницы. Здесь в русле естественного стока талых и дождевых вод ежегодно накапливается подушка из сухих растительных остатков, большей частью камыша.

Как сказал Александр Забоев, председатель комитета по делам

ГО и ликвидации ЧС администрации округа, контролируемое выжигание сухой травы проходит по разрешению департамента недропользования и экологии области (эта территория входит в заказник регионального значения).

Накануне участок, намеченный под практические занятия, был опашан. Лесники создали минерализованную полосу шириной четыре метра. Поджигаемая трава горела плохо – день с утра выдался пасмурным и безветренным. Работники Тюменской авиабазы, «Тюменьлес», ЗАО «Загрос», МЧС, полиции, ЗАО «Падунское» и Заводоуковского ЖКХ с необходимой техникой по всем правилам выполнили профилактический отжиг по границе города, хвойного леса и поймы реки Ук. Огонь отсюда уже не придёт.

Александр ПОНОМАРЁВ

К СВЕДЕНИЮ

Месячник охраны труда

С 1 по 30 апреля 2016 года в Тюменской области проходит месячник охраны труда.

Акция приурочена к Всемирному дню охраны труда, который объявлен Международной организацией труда и отмечается ежегодно 28 апреля. В этом году тема Всемирного дня охраны труда: «Стресс на рабочем месте: коллективный вызов».

Приглашаем всех работодателей и профсоюзные организации Заводоуковского городского округа присоединиться к Всемирной акции и организовать у себя на местах мероприятия, направленные на улучшение условий и охраны труда, профилактику производственного травматизма, профессиональной заболеваемости, пропаганду положительного опыта работы по улучшению условий и охраны труда.

Круг мероприятий, рекоменду-

емых к проведению в рамках месячника, не ограничен. Это могут быть конкурсы по охране труда среди подразделений; проведение совещаний, круглых столов по актуальным вопросам охраны труда; оформление кабинета и уголков охраны труда; анализ выполнения соответствующих разделов коллективных договоров и соглашений по охране труда; обучение и проверка знаний, требований охраны труда и другое.

В Заводоуковском центре занятости населения работает горячая линия по вопросам охраны труда по номеру 2-17-90, а также пункт консультирования для оказания помощи в области охраны труда гражданам и работодателям.

Яна ШУЛЬГИНА,
председатель комитета по экономике, прогнозированию и развитию потребительского рынка администрации городского округа

В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

Извещения о предоставлении земельных участков для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности

Администрация Заводоуковского городского округа информирует о возможном предоставлении земельных участков для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности.

Крестьянские (фермерские) хозяйства, заинтересованные в предоставлении земельных участков, в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договоров аренды земельных участков по установленной форме.

Адреса подачи заявлений: Тюменская область, г. Заводоуковск, ул. Берёговая, д. 27, каб. 106; Тюменская область, г. Заводоуковск, пер. Элеваторный, д. 66, через МФЦ. Способ подачи заявлений – на бумажном носителе лично либо почтовым отправлением.

1. Адрес земельного участка: Тюменская область, Заводоуковский район, 3 000 м северо-восточнее с. Колесниково. Дата окончания приёма заявлений – 18.05.2016 г.

Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка – 1 000 000 кв.м.

Вид разрешённого использования земельного участка для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности – выращивание зерновых и иных сельскохозяйственных культур.

2. Адрес земельного участка: Тюменская область, Заводоуковский район, с. Колесниково, ул. Молодёжная, 1г. Дата окончания приёма заявлений – 18.05.2016 г. Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка – 80 000 кв.м.

Вид разрешённого использования земельного участка для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности – животноводство.

Адрес и время приёма граждан для ознакомления со схемами расположения земельных участков: Тюменская область, г. Заводоуковск, ул. Берёговая, д. 27, каб. 108, понедельник - пятница с 9.00 до 12.00.